

<b>MIESTNY ÚRAD Bratislava</b> Mestská časť <b>PODUNAJSKÉ BISKUPICE</b>	
Došlo:	<b>08-09-2022</b>
Evidenč. č.	<b>13264/22</b>
Číslo spisu:	
Prílohy:	Ref.: <b>1</b>

Vážený pán  
Zoltán Pék  
starosta  
Miestny Úrad Podunajské Biskupice

V Bratislave 7.9.2022

**Vec: Žiadosť o odpustenie poplatku prenájmu priestoru**

Obraciam sa na Vás s nasledujúcou prosbou. Od začiatku vypuknutia ochorenia COVID-19 sme v mene organizácie Merci n.o. začali poskytovať zdravotnícke služby spojené s testovaním na toto ochorenie v budove Dom kultúry – Vesna v Podunajských Biskupiciach na adrese Biskupická 2. Po určitej dobe sa situácia ohľadom výskytu zlepšila a návštevnosť sa znížila natoľko, že mnoho odberných miest zrušilo pôsobnosť a prestalo poskytovať túto službu. Aj napriek tejto skutočnosti sme mobilné odberové miesto nezavreli a vykonávame túto činnosť dodnes. Je tu hneď niekoľko dôvodov, ktoré nás odradilo od zatvorenia odberného miesta.

Ako organizácia sme sa zaviazali našou činnosťou s tým, že chceme poskytovať kvalitnú „službu občanom“ najmä tejto mestskej časti a tejto filozofie sa držíme aj naďalej od samého začiatku pôsobenia. Napriek rôznym uvoľneniam opatrení je najmä zo strany či už všeobecných lekárov alebo špecialistov neustála požiadavka antigénového testovania. Lekári nie sú ochotní vykonávať tento typ testu v ambulanciách, poprípade v niektorých nemocniciach, a následne posielajú pacientov na test. Avšak aj napriek tejto skutočnosti je návštevnosť na odbernom mieste minimálna a niektoré dni aj nulová. Vzhľadom na dostupné informácie je zjavné, že už aj najväčšie organizácie v oblasti poskytovania laboratórnej diagnostiky zrušili možnosť antigénového testovania pre občanov. Ak sa aj vyskytnú fungujúce odberné miesta, sú ku klientom neprofesionálni, nevidujú výsledky do zdravotníckych databáz a ponúkajú tento typ testu častokrát za neprijateľné ceny.

V blízkej dobe je tiež neisté, ako sa situácia vyvinie v nasledujúcich mesiacoch počas jesene tohto roku 2022. Z tohto pohľadu si nevieme predstaviť, kde by sa občania chodili testovať v prípade nutnosti, resp. zhoršenia situácie.

Vzhľadom na vyššie uvedené skutočnosti si nevieme v takomto režime návštevnosti predstaviť prevádzkovanie mobilného odberného miesta a je to pre nás likvidačné a sme si vedomí našej potreby pre občanov v prípade zmeny situácie ohľadne výskytu ochorenia COVID-19.

Chceli by sme Vás preto požiadať ako čiastočnú kompenzáciu riešenia tejto komplikovanej situácie o odpustenie poplatku za prenájom priestorov v DK Vesna v Podunajských Biskupiciach na účely využívania ako mobilné odberové miesto do konca roka 2022.

.....  
PhDr. Ján Holonič, PhD., MBA, LL.M.  
riaditeľ